

Děkanka Fakulty stavební ČVUT v Praze vypisuje výběrové řízení na obsazení míst akademických pracovníků:

- pro katedru technologie staveb **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta na částečný pracovní úvazek. Požadavky: VŠ vzdělání technického směru, obor materiálového inženýrství výhodou, pedagogická praxe min. 2 roky.
- pro katedru konstrukcí pozemních staveb **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta na částečný pracovní úvazek se specializací na zdravotní nezávadnost staveb. Požadavky: VŠ vzdělání technického směru.
- pro katedru architektury **1 místo** docentky/docenta. Požadavky: habilitace v oboru Architektura a stavitelství. Dále **1 místo** profesorky/profesor. Požadavky: jmenování v oboru Architektura a stavitelství. Dále **1 místo** docentky/docenta pro výuku výtvarné přípravy na částečný pracovní úvazek. Požadavky: habilitace v oboru Výtvarná umění, zaměření kresba, grafika, pedagogická praxe min. 10 let. Dále **1 místo** docentky/docenta na částečný pracovní úvazek. Požadavky: habilitace v oboru Architektura, pedagogická praxe min. 10 let, min. 15 let praxe v oblasti projektování a architektonického navrhování, nutné předložení portfolia realizovaných autorských prací a potvrzení o autorizaci s rozsahem A0 České komory architektů.
- pro katedru hydromeliorací a krajinného inženýrství **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta. Požadavky: absolvent FSv ČVUT v Praze, nejlépe oboru Inženýrství životního prostředí, ukončené doktorské studium (či před dokončením), dobrá znalost programů GIS a matematického modelování erozních a transportních procesů, zkušenosti s výukou uvedených témat v češtině i angličtině, zkušenosti s přípravou a administrací výzkumných projektů, předchozí pobyt v zahraničí.
- pro katedru geomatiky **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta na částečný pracovní úvazek se zaměřením na digitální kartografii, matematické metody v geodézii a kartografii a počítačové zpracování geodetických a kartografických dat. Požadavky: VŠ vzdělání, vědecká hodnost Ph.D. nebo obdobná v oboru geodézie, kartografie nebo aplikovaná matematika, doložené vědecké výsledky, pedagogická praxe výhodou.

Nástup dohodou.

U pozic, kde je předpoklad ukončené VŠ vzdělání, se požaduje VŠ vzdělání na magisterské úrovni. Požadovaná praxe se započítává po ukončení příslušného vzdělání.

Příhlášky s fotokopii dokladů o vzdělání, dosažených vědeckopedagogických titulech a vědeckých hodnostech, přehled o dosavadní odborné praxi a publikační činnosti příp. portfolio, strukturovaný životopis zasílejte do 30 dnů po uveřejnění na adresu: ČVUT v Praze, Fakulta stavební, osobní oddělení, Thákurova 7, 166 29 Praha 6. Uchazeči na výše uvedené pozice mohou být pozváni na jednání komise pro výběrové řízení k pohovoru dne 16. 2. 2016.

Termín zveřejnění v HN dne 11. 1. 2016

Termín pro podání přihlášky do 10. 2. 2016